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             ΘΕΜΑ 1Ο  
Α)  Έστω μία συνάρτηση f, η οποία είναι ορισμένη σε ένα κλειστό   
      διάστημα   [α, β]. Αν 

 η f είναι συνεχής στο [α, β] και 
 f(α)  f(β) 
δείξτε ότι για κάθε αριθμό η μεταξύ των f(α) και f(β) υπάρχει 
ένας, τουλάχιστον xo(α, β) τέτοιος, ώστε  f(xo)=η. 

                                                            Μονάδες 10 
Β) Να ορίσετε, πότε λέμε ότι μια συνάρτηση f είναι   
    συνεχής σε ένα κλειστό  διάστημα [α, β]. 
                                             Μονάδες 5 
Γ ) Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας 
στο τετράδιό σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που 
αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση. 
 
1) Η εικόνα f(Δ) ενός διαστήματος Δ μέσω μιας 

συνεχούς συνάρτησης f είναι διάστημα. 
 
2) Αν  f μια συνάρτηση ορισμένη στο Α και f-1 η   

    αντιστροφή της, τότε 
1( ( )) , ( )f f f A     .  

 
3) Κάθε συνάρτηση, που είναι 1-1 στο πεδίο ορισμού   
    της A,τότε θα είναι και γνησίως μονότονη στο Α. 
 
4)   Αν 

0 0 0
       lim f(x) = > 0   lim  lim f(x) ( )]

   
g(x)=- [ό g x

x x x x x x
     

 

5) Ισχύει  z z z z ά z    . 

                                                          Μονάδες 10 
 
       



 ΘΕΜΑ 2Ο  

Δίνεται η συνάρτηση   
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Να βρείτε : 
 
Α)   το k  ώστε η f  να είναι συνεχής στο χ0=2. 
                                                                        
                                             Μονάδες 10 

Β)   το   lim ( )
x

f x
 .  

                                             Μονάδες 5 

 Γ)   το   0

1
lim[ ( ) ]
x

f x 
 .                                          

                                                                                          Μονάδες 10 
 
       ΘΕΜΑ 3Ο  
 

Δίνεται συνεχής συνάρτηση :f    για την οποία ισχύει 
2 2( ) 6 ( )f x f x x    για κάθε x , και επιπλέον η Cf 

τέμνει τον άξονα ψ΄ψ στο σημείο Μ(0,6). 
 
Α) Να αποδείξετε ότι ( ) 0f x ά      . 
                                             Μονάδες 7 
 
Β) Να δείξετε ότι ο τύπος της f είναι     

                  2( ) 3 9 ,f x x x     
                                             Μονάδες 10 
 
Γ)  Να υπολογίσετε τα όρια 

     ι)  lim
( )x f x


            ιι)  lim [ ( ) ]

x
f x x


 . 

                                            Μονάδες 8 
 



     
        ΘΕΜΑ 4Ο  

Δίνεται η συνάρτηση   ( ) 2 ,xf x e x x    . 
 
Α)  Να δείξετε ότι η f  αντιστρέφεται.  
                                           Μονάδες 6 
 
Β)  Να δείξετε ότι υπάρχει μοναδικό   ρ(0,1) τέτοιο    

   ώστε    eρ + ρ = 2.                 
                                           Μονάδες 6 
Γ)  Να αποδείξετε ότι ο γεωμ. τόπος των μιγαδικών   
     αριθμών  z=α+βi,   a,β  ,για τους οποίους ισχύει 

    
1

( ) 1
2

f z i e      είναι κύκλος με κέντρο Κ(0,1)   

     και ακτίνα   ρ=
1

2 .                                              

                                            Μονάδες 7 
 
Δ)  Αν οι εικόνες των z1 , z2  βρίσκονται στον παραπάνω   
      γεωμ.τόπο ,να βρείτε το όριο   

     1 2lim[( 2) ( ( ) ( ))]
x

z z f x f x


     . 

                                           Μονάδες 6 
 
                           
                             ΚΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ! ! 


